

Vážení spoluobčané,

protože se nám často hromadí v kontejnerech nesprávný odpad, chtěli bychom Vás informovat o tom, kam se jaký odpad dává. Jelikož se v příštích letech budou zvedat poplatky za ukládání na skládku a svoz odpadu je důležité, abychom jako obec platili svozové firmě pouze za odpad, který je nutné skládkovat. Děkujeme Vám za pochopení, přečtení tohoto informačního letáku a za správné třídění. Pokud budete cokoli potřebovat, ozvěte se prosím na telefonní číslo 603273077. Rádi Vám pomůžeme.

## **ODPADY:**

### **Sběr papíru**

Do modrých nádob můžete odhodit noviny, časopisy, kancelářský papír, reklamní letáky, knihy, sešity, krabice, lepenku, kartón, papírové obaly.

**Prosím nevhazujte sem mokrý, mastný nebo jinak znečištěný papír, uhlový a voskový papír, použité plenky a hygienické potřeby.**

### **Sběr skla**

Do zelených nádob (barevné sklo) a bílých nádob (bílé sklo) můžete odhodit láhve od nápojů, skleněné nádoby, skleněné střepy (tabulkové sklo).

**Prosím nevhazujte keramiku, porcelán, autosklo, drátěné sklo a zrcadla.**

### **Sběr plastů**

Do žlutých nádob můžete odhodit nápojové kartony, PET lahve, od nápojů (prosíme o sešlápnutí), kelímky, sáčky, fólie, výrobky a obaly z plastů, polystyrén.

**Prosím nevhazujte sem novodurové trubky, obaly od nebezpečných látek (motorové oleje, chemikálie, barvy apod.).**

### **Nebezpečné odpady**

Sběr je 1x ročně zabezpečován. Vždy budete včas informováni, kdy máte nebezpečný odpad donést na místo určení.

### **Zpětný odběr elektrospotřebičů**

Kompletní elektrospotřebič, který dosloužil, není odpadem. Vstupuje do režimu zpětného odběru elektrospotřebičů. Odebrat bezplatně elektrospotřebič má povinnost každý prodejce elektrospotřebičů. V rámci naší obce můžete kompletní elektrospotřebiče odkládat v prostoru obecního skladu v Otíně. Zde si na základě smluvního vztahu zajišťuje

likvidaci SDH. Pokud nebudete moci z jakéhokoli důvodu elektrospotřebič z Pohořílek nebo Geršova dovézt, můžete nás informovat na telefonnu 603 273 077 a spotřebič vám odvezeme.

### Velkoobjemový odpad (velké kontejnery)

I nadále budou na jaře a na podzim přistavovány velkoobjemové kontejnery označené cedulkou **Směsný odpad**. O přistavení budete informováni. Do těchto kontejnerů je možno odkládat směsný odpad, který se nevejde do popelnic nebo nepatří do tříděného odpadu (keramika, porcelán, drátěné sklo, autoskla, novodurové trubky... apod.)

Prosím nevhazujte sem: nebezpečné odpady, elektroodpad, stavební suť a zeminu a jiné jinak recyklovatelné materiály.

### Biodpady

Jak jste již zvyklí, jsou od začátku jara do konce podzimu přistavovány velkoobjemové kontejnery označené cedulkou **Biodpad**, do kterých je možno vhazovat posekanou trávu, rostlinné zbytky, odpad ze zahrad i plevele, listí ze stromů, ovoce, slupky... apod. Biodpad je zpracováván na místní kompostárně. Kontejner na větve je vždy přistavován na jaře a je opatřen cedulkou **Větve**. Do těchto kontejnerů prosím nevhazujte trávu.

Odpadní dřevo bude možno ukládat i nadále na místa, kde se pálí čarodějnice.

Prosím nevhazujte sem: Zbytky jídla a jakékoli části dřevní hmoty.

### Železný odpad

Je možné ukládat, jak jste zvyklí na určená místa v prostoru obecního skladu v Otíně.

### Jedlé tuky

Jedlé tuky po spotřebě nalijte, pokud možno bez nečistot, do prázdné PET lahve a uzavřené vhodte do popelnice k tomu určené u obecního skladu v Otíně. Občané Geršova a Pohořílek mohou lahve dávat na místo k tomu určené v autobusových čekárnách. Odtud je vybíráme.

### Pneumatiky

**Pneumatiky prosím k obecnímu skladu nedávejte, nevybíráme je a neodvážíme. Staré pneumatiky si nechá po přezutí kola pneuservis a nebo si je zlikvidujte ve své režii.**